

## **В Омской области возбуждено уголовное дело о ДТП, в котором погибли семь человек**



Следственным управлением Следственного комитета России по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором погибли семь человек, в том числе дети, еще трое с травмами госпитализированы.

По предварительным данным, сегодня около 13 часов на 565 км трассы Тюмень-Омск водитель большегрузного автомобиля «Даф», в связи с возможным разрывом переднего колеса, выехал на встречную полосу движения. Затем он столкнулся с другим большегрузным автомобилем «Sitrak» и микроавтобусом «Тойота», перевозившим пассажиров из Омска в Тюкалинск, вследствие чего произошло возгорание автомобилей. В результате ДТП погибли водители всех транспортных средств и четверо пассажиров микроавтобуса, в том числе

---

подростки, еще трое пассажиров с ожогами и травмами, в том числе 15-летний мальчик, госпитализированы.

Следователи работают на месте происшествия, проводится осмотр, иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин дорожно-транспортного происшествия.

16 Марта 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1868776>